

# 駐澳部隊司令員和政委等到訪 保安範疇多個部門

2018年8月30日及31日，中國人民解放軍駐澳門部隊時任司令員廖正榮、政委周吳剛和參謀長朱安平在保安司司長黃少澤及保安範疇多個部門領導的陪同下，分別到警察總局、澳門海關、治安警察局、司法警察局及消防局進行視察交流。

8月30日上午，代表團一行首先到訪民防行動中心，聽取關於警察總局的職能、澳門民防應急體系及聯動機制、高點警號廣播器及低窪地區訊息廣播系統的建設情況等介紹，亦參觀了中心的設施和瞭解運作情況；隨後，代表團在黃少澤司長的陪同下分別到訪治安警察局特警隊總部及司法警察局，在訪問本局期間與本局領導及主管進行交流，並參觀了電腦法證處、新聞發佈室、槍械管理及訓練科等多項設施。次日，代表團先後視察澳門海關海上行動指揮中心及消防局總部，分別瞭解本澳85平方公里海域的治安狀況及執法工作部署，聽取消防局近年的工作情況，以及參觀這兩個部門的搜救及消防裝備。

廖司令員在行程中表示，感謝保安司一直以來的關心及支持，他作為駐澳部隊司令員，能深切體會到維護國家的主權、安全和發展的重要性，對於特區政府為維護國家安全所做的大量工作表示欽佩和敬意，期望日後繼續保持緊密合作，共同維護一國兩制，為國家的長治久安和發展壯大作出應有的貢獻。

黃司長感謝駐澳部隊多年來堅定履行防務職責，為澳門特區的繁榮穩定提供有力的保障，使市民大眾安居樂業，特別是去年“天鴿”風災後，中央政府批准特區政府的請求，駐澳部隊過千名官兵出動抗災，不畏艱險，一連三天聯同保安部隊及部門，在全澳各處協助進行災後的各項援助和清障工作，使社會迅速恢復了正常秩序，深受社會各界的好評和讚賞。是次到訪交流，對增進雙方的溝通和瞭解、鞏固雙方的良好合作關係起着積極的作用，保安當局從中獲取了許多寶貴的建議，以進一步優化各範疇的工作，從而提升專業效能和執法水平。

